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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

Η τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, οι οποίοι έχουν ανακηρυχθεί πτυχιούχοι μέχρι και  την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2022, θα πραγματοποιηθεί την 

Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:30 π.μ.
Η τελετή καθομολόγησης θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στο χώρο του Κεντρικού Αμφιθεάτρου της Πανεπιστημιούπολης Κομοτηνής. 

Όσοι από τους παραπάνω φοιτητές επιθυμούν να λάβουν μέρος στη τελετή  θα πρέπει κατά το χρονικό διάστημα από 07/10/2022 έως 20/10/2022 να εισέλθουν στη σελίδα https://students.duth.gr με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό και να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην ορκωμοσία, επιλέγοντας  από το μενού Βαθμολογία-> Προϋποθέσεις Πτυχίου-> Αίτηση Ορκωμοσίας. 

Θα χρειαστεί να αναρτήσουν:

-  Αίτηση συμμετοχής στην ορκωμοσία (συνημμένη στην ανακοίνωση).

- Φωτογραφία «κομμένης» της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας-πάσο (σε περίπτωση απώλειάς της θα πρέπει να αναρτήσουν σχετική δήλωση απώλειας από την Αστυνομία). 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ορκωμοσία είναι να έχουν τακτοποιηθεί μέχρι 20/10/2022 εκκρεμότητες (εφόσον υπάρχουν) με τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου:

· Βιβλιοθήκη (εάν οφείλονται βιβλία ή εάν οφείλονται προς επιστροφή βιβλία στον Εύδοξο) και  

· Εστία (να μην υπάρχουν εκκρεμείς υποχρεώσεις στέγασης, εφόσον έγινε χρήση).

Η Γραμματεία θα ενημερωθεί από τη Βιβλιοθήκη και το Γραφείο Φοιτητικών Εστιών ή Φοιτητικής Μέριμνας, χωρίς να απαιτείται από τους φοιτητές/τριες να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση.

Λεπτομέρειες επί της διαδικασίας θα ανακοινωθούν με νεότερη ανακοίνωση. 
 Έκδοση και εκτύπωση μεμβρανών πτυχίων

Ενημερώνουμε  τους φοιτητές/τριες του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης οι οποίοι θα λάβουν μέρος στην τελετή ορκωμοσίας στις 31/10/2022 ότι εάν επιθυμούν την έκδοση του πτυχίου τους σε μεμβράνη, θα πρέπει να καταθέσουν το ποσό των 30 ευρώ στην γραμματεία κατά την ημέρα της ορκωμοσίας και κατά την υπογραφή του πρωτοκόλλου ορκωμοσίας.
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